

Быстрого и ловкого болезнь не догонит!

В рамках реализации Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» с 15 по 19 февраля 2021 года в МБОУ «Центр образования села Нешкан» прошла предметная неделя физической культуры.

Неделя прошла насыщенно и очень интересно. Спортивные мероприятия, соревнования и конкурсы были направлены на создание условий для развития интереса учащихся к физической культуре и спорту. Были проведены спортивные соревнования по национальным видам спорта для 1-9 классов, соревнования по настольному теннису для 7-9 классов. В рамках месячника патриотического воспитания был проведен военно-спортивный праздник «Один день в армии» для 5-9 классов. Проведение предметной недели сопровождалось наглядной информацией, оформлением стенда. На переменах, учащиеся 1-9 классов, участвовали в разгадывании викторин и кроссвордов о физкультуре и спорте.

Предметная неделя «Физической культуры» прошла в атмосфере доброжелательности, спортивного духа и позволила учащимся школы проявить физическую подготовленность в соревновательных условиях, окунуться в атмосферу активного и здорового образа жизни.



